

## 《白蛇》《画壁》 边被骂边收钱

面对批评杨子愤怒陈嘉上淡定

本报综合消息 国庆假期上映约20部题材、类型、风格各异的影片，其中多达13部新片瞄准该档期，包括备受瞩目的魔幻动作大片《白蛇传说》《画壁》，辛亥革命题材影片《第一大总统》《民的1911》，浪漫爱情片《夏日乐悠悠》、改编自国产著名动画短片的寻爱冒险电影《李献计历险记》、动画片《洛克王国》《鸡妈鸭仔》等。数据显示，国庆节7天长假南京影院票房过千万，成绩与去年同期基本持平，一改9月份影市萎靡不振的状况，票房大盘经休整期后再度高扬。但占据票房前两位的大片却遭遇如潮般的“烂片”指责声，《白蛇传说》的出品人杨子在微博上大骂“造谣者”，《画壁》导演陈嘉上则自称“地摊水平，会更努力”。(于娜)

央视龙年春晚  
结束“免费午餐”

## 入选剧本付稿酬



本报综合消息 自哈文率2012春晚主创团队首次亮相后，团员中绝大多数“80后”年轻力量，激发公众对龙年春晚好奇心，春晚下一步改革究竟是“小清新扑面而来”？还是老派的“换汤不换药”？谜底还未揭开，但从哈文大规模征集“民间原创力”一系列动作看出，龙年春晚确实做到了“打开家门”。“春晚30岁生日”、“中国普通家庭故事”将成为龙年春晚两大主题，此外龙年春晚将向作品原创者支付稿费。

语言类节目是每年春晚的亮点，10月8日，龙年春晚导演组中一位成员向记者透露，龙年语言类节目采纳草根智慧。“我为春晚献欢乐”征集活动自8月18日发起到9月30日结束，43天参与总人数超过1699万人。“观众藏龙卧虎，百姓的智慧无穷，尤其是网络上流传的很多笑话、幽默段子的水平都相当高，从征集活动中筛选出的优秀作品，目前已转至春晚语言组，用以丰富相声、小品作者的创作。”

长久以来，央视对春晚参与者总是“零费用”或“象征性报酬”等支付方式。春晚也曾遭受过语言类节目借用网络或民间的笑料构成侵权的尴尬。8日，该知情人表示，今年春晚将把普通原创者的权益放到重要位置，“对于每一个参与征集活动的观众而言，无论是献上一个句子、一个段子还是一个本子，只要能给春晚带来欢乐，都可以投稿，而投稿一旦被采用，春晚剧组将支付稿费，充分尊重作者的著作权。”春晚吃“免费午餐”的历史将被终结。(任奕洁)

签约一年为宏远  
停摆结束即回归

## 易建联重返CBA

本报综合消息 10月8日，CBA传来了重磅消息。广东宏远俱乐部证实，身为NBA自由球员的易建联已经完成了CBA新赛季的球员注册，他与广东宏远签订了一年合同。不过，若NBA结束停摆，并且易建联能在NBA找到新合同，他可以跳出与广东宏远的合同重返NBA。这意味着，只要NBA停摆不结束或者停摆的时间很长，阿联将一直代表广东宏远打满一个赛季。

前段时间CBA各支球队疯狂引援，卫冕冠军广东宏远却按兵不动，球队老板陈海涛还曾开玩笑说：“等大家引援差不多了，我们把阿联招回来。”结果这句话在8日成为事实，广东宏远正式宣布：易建联将重新披挂广东队战袍征战CBA。

据广东宏远俱乐部总经理刘宏疆介绍，差不多7月份开始，宏远同易建联就开始接触，但并未涉及实质性问题，“因为双方都不清楚NBA何时结束停摆”。到亚锦赛开赛前，双方开始正式商谈。刘宏疆说：“这时我们认为，NBA基本是要停摆下去了。从感情上讲，我们并不希望易建联回来，他本身就是NBA水平的球员，应该留在那里发展。但目前情况下，他也需要在CBA保持状态，阿联自己确实也希望回到宏远继续打CBA。”易建联本人通过CBA官网表示，如果NBA停摆，CBA一定会是首选，并且惟有老东家才是新下家。另外易建联还明确表示，不会考虑去欧洲联赛打球。

此次宏远与易建联签署的是一份为期一年的合同，包括跳出条款。如果CBA进行期间NBA停摆结束，易建联可以随时回NBA打球。对于易建联可以随时跳出合同会对球队带来影响这一问题，刘宏疆表示：“这个问题不考虑是不可能的，我们觉得他的加入对球队整体实力的提高会有效果，但我们绝不会在战术上依赖他，我们要是依赖他的话，就不可能有跳出条款。”宏远不肯透露易建联的薪酬数目，但表示会采用月度支付方式发放薪水。

按照约定，易建联将在下个月上旬开始与球队合练。下月4日至6日，宏远将赴深圳出战CBA季前赛，易建联确定不会征战此项赛事。如此看来，其正式参与球队合练的时间应该是在季前赛结束之后。本月下旬，一位拥有数十年NBA执教经验的功勋老帅将加盟宏远队教练组，他的到来将大大丰富球队新赛季使用的战术体系，其中包括易建联与辛格顿在内线怎么组合的设计。

(陈嘉莹)

## 漂洋过海

CBA的好机会来了。易建联回到母队宏远，NBA前状元秀肯扬·马丁效力新疆队，NBA全明星马布里入主北京队，湖人助教成为广厦主帅……没有NBA可看的中国球迷，回看CBA也挺不错。而美国球迷也可看CBA了，新一季CBA将在北美落地，届时，北美球迷每周能看到两场CBA转播。

趁着NBA停摆，CBA在谋商机，球员在谋生存。当球员纷纷流走他乡，NBA只会成为一具空壳，而他国联赛，则会趁机抢占NBA的地盘。

NBA多停摆一天，CBA就多得益一点，因为收看欣赏CBA的球迷将会越来越多。

(陶邢莹)

## 易建联职业生涯回顾

2002-2003赛季，不到17岁的易建联代表广东队征战CBA联赛。他一共为广东队出场26次，场均贡献5分、3.3个篮板。

2003-2004赛季，易建联成为CBA历史上入选全明星阵容的最年轻球员。

2005-2006赛季，易建联成为CBA历史上最年轻的总决赛MVP。

2007年，易建联在NBA选秀中以第一轮第六顺位加盟雄鹿(1赛季)，此后又效力于新泽西篮网(2赛季)和华盛顿奇才(1赛季)。

4年NBA生涯，易建联一共得到了2069分、1290个篮板和176次封盖。场均贡献8.6分、5.3个篮板和0.7次封盖。

## 大战一触即发 国足上下紧张

## 卡帅封闭演练破伊战术

本报综合消息 抵达深圳将近10天，国足10月8日终于关起门来，进行首次封闭训练，主帅卡马乔开始真正演练破伊战术。这也意味着，离大战开打的日子已经进入最后的倒计时。

在卡马乔的坚持下，国脚们已经慢慢习惯了上午乃至早上进行训练，他认为球员在上午精神状态和投入程度更好。8日上午11时，国足按时到达深圳体育场内场，这也是中伊之战的比赛场，相比之

下，伊拉克队则一直在较为偏远的深圳湾体育场训练，只有赛前一次踩场机会。

不过与此前不同的是，国足的工作人员早早告诉前来观看的众多记者，训练只开放前15分钟，接下来将全程封闭，不让任何人接触。“这也是教练组的要求，毕竟与伊拉克的比赛马上就要开始了，需要布置针对性的战术，请大家理解。”据了解，随后国足的训练都将实行封闭，只有赛前一天的适应场

地才对外开放。随着国足的首次封训，大战之前的紧张气氛，一下子也浓烈起来。

客场输给约旦之后，11日对阵伊拉克队的比赛，对国足的出线变得至关重要，很可能国足就将与伊拉克队争夺小组第二，所以主场必须拿3分。在此前的昆明集训期间，才刚刚抵达中国的卡马乔允许媒体全程观看，采访也颇为轻松。如今在深圳却开始实行封训，可见对伊拉克队的重视。这也预示着，国足已进

入最后的备战冲刺状态，卡马乔显然不想提前将破伊战术曝光。

不过，目前困扰国足的两大问题，一是伤病，二是疲劳。

卡马乔最强调的是就地围抢、丢球反抢，这种侵略性打法，对球员体能的要求非常高。6日与阿联酋队的热身赛，国足上下半场的巨大反差，一定程度上就是因为体能消耗太大。可以预见，11日的中伊之战，体能问题将是限制国脚们表现的关键之一。

(关尹)

